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Pautes de correccio LOGSE: Fisica

SERIE 1

Pl.- a)a=gsind2 =6.6 s’ -
t=[2L/a)'*=0,96s (0.5 punts): v=at=6,3m/s (0.5 punts)
b) per conservacio de l'energia: hj=h, - L'=L sin 42/ sin 30 =4,01 m

¢)E=L-umgcosd2=17,57J
Ql.- &=10%1.5=6.7-10" : &' =4-107/4-10° = 10~ = és més precisa la segona

Q2.- F;=F,=910"10%/3=30N F
(Frot)s = 30 + 30 cos60 = 45 N ; (Fier)y = - 30 sin60 =- 26 N
Fie=[45°+267]"* =52 N

OPCIO A

P2.-a) Ty = mos R - mg = 39,3 N (0.5 punts)
Tc=mg+ mvc/R=3319N (0,5 punts)
b) AEp =mgAh=-103 J (0.5 punts)
La forca de tensio és perpendicular al desplacament = W =0 (0.5 punts)
¢) (ay)g =Tg/m=37.2 /s’

Q3.-x=A cos(ot+3d) : c::r=[k.-’111]1 ‘=p/2 57 > £=0,25Hz (0.25 punts)
Per t=0 — x=A = x=0,2 cos(nt/2) (0.5 punts) : v=- 0,15 sin (nt/2) (0.25 punts)

(hi han altres possibles solucions, com: x = 0.2 sin(mt/2 + 7/2). ......)

Q4.- La velocitat dels fronts d'ona respecte el motorista s més alta que respecte l'observador en repos
— el motorista rep més fronts per unitat de temps — la freqiiéncia és més alta per el motorista
= solucio correcta: b

OPCIO B
P2.-a)I=V/(R;+R>)=0,2 A (0.5 punts) : 1= (g - V)/I=1Q (0.5 punts)
b) Pot=1I-V=0,36 W (0.5 punts) : V;=R;-1=0.6 V (0.5 punts)

OE=FPR+Ry+1)t=4807

Q3.- a)1=1; + m(g+a)'k = 2,71 m (0.5 punts)
b) =15+ mg/k =2.,59 m (0.5 punts)

Q4-qvB=mv’/R - R=mv/qB=5210"m=5,2cm





